
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ’Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ 

ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ  № 179

10   квітня              26

у режимі 
відеоконференції

                
               

Головуючий:    РАДУЦЬКИЙ М.Б. – Голова Комітету.

Присутні:
Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., 

Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., 
Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:
Члени Комітету: Вірастюк В.Я., Дубневич Я.В.
Запрошені:
Лубінець Д.В. – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини; 

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого з соціальних та економічних 
прав; Червякова О.В. – представник Уповноваженого з прав дитини; 
Ковбаса Ю.М. – представник Уповноваженого з прав людини в системі органів 
сектору безпеки й оборони; Нікулін В.А. – представник Уповноваженого з прав 
людини в місцях несвободи.

Гончар Є.В. – заступник Міністра охорони здоров’я України; Кузін І.В. – 
Заступник Міністра охорони здоров’я України - головний державний санітарний 
лікар України.

Єрмоличев Р.В. – Перший заступник Міністра фінансів України; 
Іванищук Л.А. – директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери; 
Гарц І.В. – заступник директора Департаменту видатків бюджету гуманітарної 
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сфери; Купліванчук А.В. – начальник відділу фінансів реформи охорони здоров’я 
Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров’я України.
Гунько В.Ю. – заступник начальника управління – начальник 2-го відділу 

(організації розслідування корупційних злочинів) Головного слідчого управління 
Національної поліції України; Радецький О.І. – начальник 2-го відділу (протидії 
злочинам у медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим формам 
злочинності в органах державної влади) Департаменту стратегічних розслідувань 
Національної поліції України.

Пелепюк О.М. – заступник начальника Департаменту нагляду за 
додержанням законів Національною поліцією України Офісу Генерального 
прокурора.

Голобоков А.Г. – державний експерт Департаменту з питань гуманітарної 
безпеки та координації кризового реагування Апарату Ради національної безпеки 
і оборони України.

Усенко О.Ю. – перший віцепрезидент, академік НАМН України; 
Медведовська Н.В. – в.о. Головного ученого секретаря НАМН України, д. мед. н., 
професор; Сіромаха С.О. – начальник управління лікувальної роботи та взаємодії 
з НСЗУ НАМН України, д. мед. н., професор.

Гук А.П. – член Експертної Ради при Комітеті Верховної Ради України з 
питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування.

Шевченко О. – офіцер з питань політики та законодавства Бюро ВООЗ в 
Україні; Скіпальський А. – керівник напрямку «Контроль за неінфекційними 
захворюваннями».

Іваненко І.В. – виконавча директорка Благодійного фонду «Пацієнти 
України».

Кубанський С.А. – Голова Професійної спілки працівників охорони 
здоров’я України.

Представники медіа:
Коваленко А.В. – представник медіа «Політарена».
Присутні:
Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника 

секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату 
Комітету Галайко С.А., Глуговський С.Б., Лебідєва Л.В., Ніколаєнко І.В., 
Трапезова Т.С., Чорноус Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо проведення правоохоронними органами слідчих дій у закладах 
охорони здоров’я України у межах досудового розслідування у справах про 
привласнення бюджетних коштів, що виділялися на медичне обслуговування 
населення за програмою медичних гарантій.

2. Представлення Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини за 2025 рік з питань, що віднесені до предмета відання 
Комітету.



3

3. Звіт Національної академії медичних наук України щодо інтеграції 
установ НАМН України до єдиного медичного простору.

4. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної 
Ради України з нагоди 20-річчя ратифікації Україною Рамкової Конвенції ВООЗ 
із боротьби проти тютюну», поданий народними депутатами України                  
Радуцьким М.Б., Булах Л.В. та іншими народними депутатами України.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 10 квітня 
2026 року.

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету. 

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. вніс 
пропозицію доповнити проект порядку денного п’ятим питанням про 
нагородження подяками Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я 
нації, медичної допомоги та медичного страхування медичних працівників 
закладів охорони здоров’я.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету 

проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань 
здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 10 квітня 
2026 року із врахуванням пропозиції Голови Комітету, народного депутата 
України Радуцького М.Б.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 2
(Дубіль В.О., Дубнов А.В.);

«за – 12 (Радуцький М.Б., Булах Л.В.,
Вагнєр В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., 
Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., 
Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:
Щодо проведення правоохоронними органами слідчих дій у закладах 

охорони здоров’я України у межах досудового розслідування у справах про 
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привласнення бюджетних коштів, що виділялися на медичне обслуговування 
населення за програмою медичних гарантій.

Інформують: Радуцький М.Б. – Голова 
Комітету, Радецький О.І. – начальник 2-го 

відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-
го управління (протидії організованим формам 

злочинності в органах державної влади) 
Департаменту стратегічних розслідувань 

Національної поліції України, Пелепюк О.М. – 
заступник начальника Департаменту нагляду за 

додержанням законів Національною поліцією 
України Офісу Генерального прокурора, Гунько 

В.Ю. – заступник начальника управління - 
начальник 2-го відділу (організації розслідування 

корупційних злочинів) Головного слідчого 
управління Національної поліції України, 

Гончар Є.В. – Заступник Міністра охорони 
здоров’я України, Гусак Н.Б. –  Голова 

Національної служби здоров’я України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., 
Вагнєр В.О., Дмитрієва О.О., Гурін Д.О., Зуб В.О., Уповноважений Верховної Ради 
України з прав людини Лубінець Д.В., член Експертної Ради при Комітеті Верховної 
Ради України з питань здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 
Гук А.П., виконавча директорка Благодійного фонду «Пацієнти України» Іваненко 
І.В., Голова Професійної спілки працівників охорони здоров’я України Кубанський 
С.А., заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В., начальник 2-го 
відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-го управління (протидії організованим 
формам злочинності в органах державної влади) Департаменту стратегічних 
розслідувань Національної поліції України Радецький О.І.

Начальник 2-го відділу (протидії злочинам у медичній сфері) 2-го управління 
(протидії організованим формам злочинності в органах державної влади) 
Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України Радецький О.І. 
поінформував, що:

Одним із пріоритетних напрямків діяльності Департаменту стратегічних 
розслідувань Національної поліції України є протидія злочинам у медичній сфері. В 
останні три роки запроваджено систематичне відпрацювання на постійній основі 
дотримання законності під час реалізації програми медичних гарантій. Станом на 
сьогодні за матеріалами Департаменту здійснюється досудове розслідування понад 
200 кримінальних проваджень у медичній сфері, з яких 120 пов’язані зі зловживанням 
службовим становищем особами під час надання медичних послуг.

Найбільш поширеними порушеннями, що документує Департамент у ході 
розслідування злочинів, є:

внесення недостовірних відомостей до ЕСОЗ (декларування надання фіктивних 
медичних послуг, послуг пацієнтам, які необізнані про сам факт їх лікування, 
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завищеного обсягу пролікованих випадків, необґрунтованого лікування, створення 
фіктивних електронних направлень, внесення медичних записів, що містять 
недостовірну або спотворену інформацію про діагнози та медичні втручання, а також 
різні медичні інтервенції);

порушення вимог контрактування, зокрема щодо кадрового забезпечення та 
матеріально-технічної бази;

примушування пацієнтів до оплати послуг, які гарантовано оплачуються 
державою.

Формується тенденція до зростання таких порушень. Так, якщо протягом 2025 
року розслідувалось 110 кримінальних проваджень, в межах яких повідомлено про 
підозру 53 особам, з них 30 у складі організованих злочинних груп, направлено до 
суду 55 обвинувальних актів, у тому числі 21 щодо організованих груп, загальний 
обсяг підтверджених збитків державі склав близько 250 мільйонів гривень. То лише 
за перший квартал 2026 року у розслідуванні вже знаходиться 110 кримінальних 
проваджень,  оголошено 36 підозр, 5 у складі організованих злочинних груп, сума 
встановлених збитків перевищила 140 мільйонів гривень. 

Аналіз матеріалів кримінальних проваджень свідчить про наявність 
організованих форм злочинності, встановлюються факти створення стійких груп осіб 
із чітким розподілом ролей, які здійснюють системи заволодіння коштами програми 
медичних гарантій. Зазначені групи, як правило, використовують підконтрольні 
суб’єкти господарювання, залучають номінальних працівників, керівників та навіть 
лікарів, а також забезпечують легалізацію коштів шляхом проведення фіктивних 
фінансово-господарських операцій. Окремі випадки свідчать про залучення 
посадових осіб органів місцевого самоврядування для сприяння реалізації 
протиправних схем, лобіювання тощо. 

На завершення Радецький О.І. відзначив, що в умовах збройної агресії 
забезпечення ефективного, раціонального та цільового використання бюджетних 
коштів, а також належного захисту прав громадян на безоплатну медичну допомогу 
набуває особливої актуальності, тому позиція правоохоронних органів залишається 
незмінною: притягнення до відповідальності є невідворотним незалежно від статусу 
чи службового становища причетних до скоєння правопорушення осіб. 

Також він наголосив на необхідності законодавчого врегулювання 
відповідальності за примушування пацієнтів до оплати послуг, які гарантовано 
оплачуються державою, та поінформував, що Національною поліцією України було 
ініційовано зміни до статті 184 Кримінального кодексу України і запропонував 
розглянути їх.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. поінформував, що 
законопроект про посилення відповідальності за порушення права на безоплатну 
медичну допомогу, про який говорив Радецький О.І., розісланий членам Комітету, та 
зауважив, що була попередня розмова з Комітетом з питань правоохоронної 
діяльності, який підтримує цей законопроект. Після підписання та реєстрації 
законопроект буде розглянутий в установленому порядку.

Заступник начальника Департаменту нагляду за додержанням законів 
Національною поліцією України Офісу Генерального прокурора Пелепюк О.М. 
зазначив, що розслідування протиправних дій щодо заволодіння коштами бюджетів 
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різних рівнів є постійним пріоритетом для всіх правоохоронних органів, у тому числі 
у  медичній сфері. Кожного року виявляються такі випадки, оголошуються підозри, 
скеровуються провадження до суду і правоохоронні органи завжди висвітлюють цю 
роботу об’єктивно. Проте певна інформація правоохоронних органів може 
використовуватися для маніпулювання. 

Заступник начальника управління – начальник 2-го відділу (організації 
розслідування корупційних злочинів) Головного слідчого управління Національної 
поліції України Гунько В.Ю. поінформував про те, що в Головному слідчому 
управлінні Національної поліції було опрацьовано законопроект про внесення змін до 
Кримінального кодексу України в частині посилення відповідальності за статтею 184 
та зазначив, що запропоноване ним посилення відповідальності призведе до більш 
якісного документування злочинів і надасть можливість проведення слідчих 
розшукових дій, у т. ч. негласних, а також висловив прохання підтримати цей 
законопроект.

Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В. зазначив, що останні 
події є сигналом наявності серйозних проблем у системі охорони здоров’я, та 
наголосив, що пріоритетом для МОЗ є:

захист пацієнта (якщо заклад уже отримав оплату за послугу, пацієнт не 
повинен платити вдруге);

захист доброчесних закладів охорони здоров’я (МОЗ повинне забезпечити 
відповідальність, де є умисні порушення).

Також він наголосив на необхідності підтримки спільно напрацьованого з 
Національною поліцією України законопроекту про внесення змін до Кримінального 
кодексу України. 

Голова Національної служби здоров’я України Гусак Н.Б. повідомила, що 
завдяки посиленню НСЗУ моніторингу та верифікацій є чітке бачення умисного 
шахрайства, і що НСЗУ передає такі справи правоохоронним органам. Впродовж 2025 
року НСЗУ була визнана потерпілою особою у 25 справах, упродовж 2026 року – у 16. 
У 2026 році НСЗУ разом із Національною поліцією вже опрацьовано більше 500 
запитів. 

Водночас вона наголосила, що переважна більшість надавачів медичних послуг 
сумлінно виконують договір з Національною службою здоров’я України, ведуть 
успішно відповідну медичну і господарську діяльність.

Народний депутат України Вагнєр В.О. висловила свої застереження та 
пропозиції щодо проєкту Закону про внесення змін до Кримінального кодексу 
України, про який йшлося під час обговорення питання.

Народний депутат України Дмитрієва О.О. підтримала необхідність реагування 
на факти незаконного стягнення коштів з пацієнтів та позицію народного депутата 
України Вагнєр В.О. щодо необхідності системного вирішення проблеми, у тому 
числі шляхом ініціювання за потреби змін до законодавства та відповідних 
підзаконних актів. Лише такий комплексний підхід дасть реальний  результат не у 
вигляді зростання кількості справ, а у вигляді зменшення самих порушень.  

Також вона підтримала позицію заступника Міністра охорони здоров’я України  
Гончара Є.В. щодо необхідності диференційованого підходу до визначення  
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покарання для надавачів медичних послуг, розділяючи порушення технічного 
характеру і  злочинні дії.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. зазначив, що 
розроблений Національною поліцією спільно з МОЗ проєкт Закону про внесення змін 
до Кримінального кодексу України, ще навіть не зареєстрований та запевнив, що він 
буде доопрацьований, а також підкреслив, що цей Закон вже на часі, бо коли держава 
закуповує медичні товари, а з людини вдруге беруть за них гроші, це злочин і за цей 
злочин має бути відповідальність. 

Народний депутат України Гурін Д.О. висловив певні сумніви щодо доцільності 
посилення кримінальної відповідальності в умовах недостатнього фінансування та 
запропонував утворити робочу групу для доопрацювання запропонованого проєкту 
Закону.

Уповноважений Верховної Ради країни з прав людини Лубінець Д.В.  
поінформував про зафіксовані численні звернення від громадян України щодо 
порушення права на безоплатну медичну допомогу та неправомірного стягнення 
коштів з пацієнтів. Також він висловився на підтримку того, що треба суттєво 
збільшити фінансування, в тому числі заробітні плати медиків, і після цього,  а 
можливо, паралельно посилити кримінальну відповідальність.

Член Експертної ради при Комітеті з питань здоров’я нації, медичної допомоги 
та медичного страхування Гук А.П. зазначив, що винесене на розгляд питання є дуже 
чутливим, особливо під час воєнного стану, та висловив готовність разом з іншими 
членами Експертної ради долучитися до пошуку оптимального рішення, яке би 
допомогло вийти з цієї непростої ситуації. 

Виконавча директорка Благодійного фонду «Пацієнти України» Іваненко І.В. 
подякувала Комітету за роботу і відстоювання прав пацієнтів та висловила 
пропозицію – доповнити статтю 2012  Кримінального кодексу України положеннями 
щодо посилення відповідальності за незаконне використання благодійних коштів (у 
сфері охорони здоров’я). 

Голова Професійної спілки працівників охорони здоров’я України                  
Кубанський С.А.  підтримав позицію Міністерства охорони здоров’я України щодо 
необхідності диференційованого підходу до визначення  покарання для надавачів 
медичних послуг, а також звернув увагу на необхідності актуалізації питання 
відповідальності за життя і здоров’я медичних працівників при виконанні 
професійних обов’язків.

Народний депутат України Зуб В.О. зазначив про неприпустимість 
некоректного висвітлення у медіапросторі інформації щодо діяльності медичних 
закладів.

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запропонував:
Міністерству охорони здоров’я України розглянути питання щодо відновлення 

конкурсів для керівників закладів охорони здоров’я;
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розглянути питання щодо доцільності проведення спільного засідання з  
Комітетом з питань свободи слова для обговорення з представниками медіа питання 
щодо етичних аспектів подання інформації у медіапросторі. 

Питання заслухано.

3.

СЛУХАЛИ:

Представлення Щорічної доповіді Уповноваженого Верховної Ради 
України з прав людини за 2025 рік з питань, що віднесені до предмета відання 
Комітету.

Інформує: Лубінець Д.В. – Уповноважений  
Верховної Ради України з прав людини.

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини Лубінець Д.В. 
представив ключові показники роботи за 2025 рік, приділивши увагу питанням, 
віднесеним до предмета відання Комітету з питань здоров’я нації, медичної 
допомоги та медичного страхування, зокрема щодо:

прав пацієнтів з рідкісними (орфанними) захворюваннями на належну та 
своєчасну медичну допомогу;

прав на біологічне батьківство (материнство) в умовах воєнного стану;
реформи медико-соціальної експертизи;
додержання прав осіб, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській 

АЕС, на охорону здоров’я;
каральної психіатрії стосовно дітей;
додержання прав людини у закладах з надання психіатричної допомоги;
стану надання медичної допомоги в установах ДУ «ЦОЗ ДКВС України».
Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини Лубінцем Д.В. були 

надані рекомендації Кабінету Міністрів України, МОЗ, обласним державним 
(військовим) адміністраціям, Верховній Раді України, спрямовані на вирішення 
проблемних питань у сфері охорони здоров’я.

В обговоренні питання брали участь Голова Комітету, народний депутат 
України Радуцький М.Б., заступник Міністра охорони здоров’я України 
Гончар Є.В., державний експерт Департаменту з питань гуманітарної безпеки та 
координації кризового реагування Апарату Ради національної безпеки і оборони 
України Голобоков А.Г. 

Питання заслухано.

4.
СЛУХАЛИ:
Звіт Національної академії медичних наук України щодо інтеграції 

установ НАМН України до єдиного медичного простору.
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Інформують: Радуцький М.Б. –  Голова 
Комітету, Усенко О.Ю. – перший віцепрезидент, 
академік НАМН України, Гончар Є.В. – заступник 
Міністра охорони здоров’я України, 
Іванищук Л.А. – директор Департаменту видатків 
бюджету гуманітарної сфери.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України                    
Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Гурін Д.О., Вагнєр В.О., заступник Міністра 
охорони здоров’я України Гончар Є.В., Голова Національної служби здоров’я 
України Гусак Н.Б., перший віцепрезидент, академік НАМН України Усенко 
О.Ю., державний експерт Департаменту з питань гуманітарної безпеки та 
координації кризового реагування Апарату Ради національної безпеки і оборони 
України Голобоков А.Г.

Перший віцепрезидент, академік НАМН України Усенко О.Ю. 
поінформував, що згідно з вимогами закону усі установи НАМН України, які 
мають клінічні бази, у 2025 році увійшли до Програми медичних гарантій (ПМГ). 
За результатами 2025 року лише два інститути Академії змогли повністю вийти 
на самоокупність через ПМГ, 9 установ заробили лише 50% від стабілізаційного 
пакету, а 17 установ виявилися взагалі фінансово неефективними у ПМГ. 

Фінансова неефективність спеціалізованих експертних центрів НАМН 
України здебільшого пояснюється низькими тарифами НСЗУ, а також відсутністю 
або значним дефіцитом високовартісних виробів медичного призначення та 
медикаментів, що використовуються під час складних спеціалізованих втручань. 

У зв’язку з цим, НАМН України було прийнято рішення про реорганізацію 
8 установ: 4-х – шляхом злиття і 4-х – шляхом перетворення у державні 
некомерційні підприємства. Ці заходи оптимізації системи інститутів НАМН 
України разом з диверсифікацією джерел фінансування, певною комерціалізацією 
інших установ, а також у співпраці з НСЗУ над реальними тарифами для 
спеціалізованої допомоги та повноцінним забезпеченням високовартісних виробів 
медичного призначення з боку держави забезпечать можливість для подальшого 
фінансування та розвитку інститутів НАМН України.

Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В. зауважив, що 
другий рік для закладів НАМН України існує перехідне фінансування, що 
перекриває ті кошти, які вони недоотримують відповідно до історичного 
бюджету. Важливо, що вже є частина закладів, яка вийшла з перехідного 
фінансування та «заробляє» виключно на пакетах ПМГ. 

Директор Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери 
Іванищук Л.А. зазначила, що Мінфін повністю підтримує трансформацію і 
продовження активного долучення закладів НАМН України до ПМГ. Перехідний 
пакет, за її словами, – це певний стабілізаційний крок для спокійної трансформації 
закладів. Спільна мета Мінфіну, МОЗ, НСЗУ – це підтримка фінансової 
стабільності всіх закладів Академії.

Народний депутат України Дмитрієва О.О. порушила питання перед 
Міністерством охорони здоров’я: яким чином буде забезпечено фінансування 
закладів НАМН України у 2026 році і чи залишається незмінною позиція щодо 
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відсутності будь-яких перехідних механізмів поза ПМГ чи знову переносимо у 
часі це рішення? 

Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В. відповів, що у 2026 
році існує перехідне фінансування, але тепер заклади його отримують лише за 
виконання певних умов і воно зменшується, а також надав роз’яснення щодо цих 
умов. 

Народний депутат України Гурін Д.О. порушив питання перед Головою 
НСЗУ Гусак Н.Б. щодо запровадження коефіцієнтів і тарифів по інфекційних 
захворюваннях для випадків тривалого стаціонарного лікування пацієнтів з ВІЛ 
та гепатитами в установах НАМН України, зокрема в Інституті епідеміології та 
інфекційних хвороб ім. Л.В.Громашевського.

Голова НСЗУ Гусак Н.Б. відповіла, що НСЗУ наразі  опрацьовує тарифи по 
інфекційних захворюваннях, зокрема туберкульозу й ВІЛ, що лікуються в цьому 
Інституті, та звернулася з проханням до представників НАМН України 
пришвидшити надання розрахунків для своєчасного формування бюджетного 
запиту.

Народний депутат України Дмитрієва О.О. запропонувала через декілька 
місяців ще раз заслухати питання щодо інтеграції установ НАМН України у 
програму медичних гарантій і відмови від перехідного фінансування. 

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. відзначив 
позитивну динаміку інтеграції інститутів до єдиного медичного простору 
протягом останнього року, водночас наголосивши на необхідності пришвидшення 
цього процесу. За його словами, очікується, що вже у 2027 році інститути зможуть 
функціонувати без державних дотацій та ефективно працювати в межах ПМГ на 
самостійній основі. Підтримав пропозицію народного депутата України 
Дмитрієвої О.О. до серпня 2026 року ще раз заслухати НАМН України. 

Питання заслухано.

5.
СЛУХАЛИ:
Про проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву Верховної Ради 

України з нагоди 20-річчя ратифікації Україною Рамкової Конвенції ВООЗ із 
боротьби проти тютюну», поданий народними депутатами України Радуцьким М.Б., 
Булах Л.В. та іншими народними депутатами України.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати пропозицію народного депутата України Булах Л.В. та, 

керуючись статтею 138 Регламенту Верховної Ради, рекомендувати Верховній 
Раді України прийняти проект Постанови Верховної Ради України «Про Заяву 
Верховної Ради України з нагоди 20-річчя ратифікації Україною Рамкової 
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Конвенції ВООЗ із боротьби проти тютюну» (р. № 15127) у цілому з техніко-
юридичними правками.

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України – 

членів Комітету – 14;  відсутні на зв’язку – 3
(Дубіль В.О., Дубнов А.В., Макаренко М.В.);

«за – 11 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О.,
Дмитрієва О.О., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,

Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);
проти – 0;  утрималися – 0»).

6.
СЛУХАЛИ:
Про нагородження подяками Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування медичних 
працівників закладів охорони здоров’я.

Інформує: Радуцький М.Б. –  Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:
Підтримати клопотання народних депутатів України – членів Комітету 

Перебийноса М.В., Макаренка М.В., Зуба В.О. та директора КНП Сумської 
обласної ради «Сумська обласна клінічна лікарня» про нагородження Подяками 
Комітету за вагомий особистий внесок у розвиток сфери охорони здоров’я 
України, бездоганну працю та активну громадянську позицію та з нагоди 90-річчя 
заснування Всеукраїнської громадської організації «Українська асоціація 
ортопедів-травматологів»:

НОВОКШАНОВА Олександра Олександровича – лікаря-ортопеда-
травматолога ортопедо-травматологічного відділення КНП «Херсонська обласна 
клінічна лікарня» Херсонської обласної ради;

ПОКОРИ Володимира Олеговича – лікаря-ортопеда-травматолога 
ортопедо-травматологічного відділення КНП «Херсонська обласна клінічна 
лікарня» Херсонської обласної ради;

КОКШАРОВА Андрія Григоровича – лікаря-ортопеда-травматолога, 
завідувача травматологічного відділення КНП «Херсонська міська клінічна 
лікарня ім. Афанасія і Ольги Тропіних» Херсонської міської ради;

ЯКОВЕНЧУКА Миколи Тимофійовича – лікаря-ортопеда-травматолога 
КНП Сумської обласної ради «Сумська обласна клінічна лікарня».

Рішення прийнято більшістю голосів
(на час голосування присутніх народних депутатів України –

членів Комітету – 14; відсутній на зв’язку – 1 (Макаренко М.В.);
«за – 13 (Радуцький М.Б., Булах Л.В., Вагнєр В.О., Гурін Д.О., Дмитрієва 

О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О.,
Кузьміних С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.);

проти – 0;  утрималися – 0»).
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Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. доручив 
секретаріату Комітету оформити відповідно до встановлених вимог рішення 
Комітету та подати відповідні матеріали до Управління кадрів Апарату Верховної 
Ради України.

7.

Р І З Н Е

1. Народний депутат України Дмитрієва О.О. запропонувала розглянути на 
засіданні Комітету результати запровадження продажу безрецептурних 
лікарських засобів на автозаправних станціях із запрошенням посадових осіб 
МОЗ, Держлікслужби, АМКУ, представників АЗС, аптечного сектору.  

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. запропонував 
заслухати це питання щонайменше через три місяці від початку запровадження 
цієї ініціативи для можливості отримання більш повної та об’єктивної інформації.

2. Народний депутат України Вагнєр В.О. порушила питання перед МОЗ 
щодо забезпечення житлом лікарів прифронтових територій та здійснення їм 
стимулюючих виплат відповідно до вимог постанов Кабінету Міністрів України 
від 16.07.2025 № 900 та від 31.12.2025 № 1791, а також можливість поширення дії 
цих постанов на медичних працівників, які працюють на прифронтових 
територіях, але не відповідають визначеним цими постановами критеріям, 
зокрема за віком.  

Заступник Міністра охорони здоров’я України Гончар Є.В. запропонував 
народному депутату України Вагнєр В.О. скерувати відповідний депутатський 
запит на МОЗ, на який буде надано відповідь з роз’ясненнями та пропозиціями щодо 
можливих шляхів вирішення порушених нею питань.

3. Народний депутат України Заславський Ю.І. порушив питання щодо продажу 
лікарських засобів на АЗС без участі фармацевта, безперервного професійного 
розвитку фармацевтів, у тому числі тих, які проходять військову службу, військового 
облік жінок із фармацевтичною освітою та їх працевлаштування. 

Голова Комітету, народний депутат України Радуцький М.Б. у відповідь на 
порушені питання відповів:

пропозиція про розгляд питання щодо результатів запровадження продажу 
лікарських засобів на АЗС вже внесена на сьогоднішньому засіданні народним 
депутатом України Дмитрієвою О.О. і вона підтримана;

навчання за програмами безперервного професійного розвитку (БПР) можна 
проходити онлайн, без відриву від служби у Збройних Силах України;

щодо військового обліку жінок із фармацевтичною освітою, то відповідно до 
статті 65 Конституції України громадяни відбувають військову службу відповідно до 
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закону. Згідно із Законом України «Про військовий обов’язок і військову службу» 
жінки, які здобули медичну або фармацевтичну спеціальність, підлягають взяттю на 
військовий облік. Це стосується усіх медичних і фармацевтичних спеціальностей. 

Щодо проблем в організації роботи ВЛК народному депутату України 
Заславському Ю.І. запропоновано направити відповідні запити до Прем’єр-міністра 
України або до Міністерства охорони здоров’я України чи Міністерства оборони 
України, оскільки ці питання стосуються повноважень виконавчої влади.

Голова Комітету     М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар Я.В. ЗІНКЕВИЧ


